

习近平总书记指出：“要牢牢把住粮食安全主动权，粮食生产年年要抓紧。”党的二十大报告提出，加快建设农业强国。保障粮食和重要农产品稳定安全供给始终是建设农业强国的头等大事。一年之计在于春，春播粮食产量占全年六成左右，春管粮食产量占主要口粮的近四成。做好春耕备耕生产，是确保全年粮食和重要农产品稳产保供的关键。



市农力源农机专业合作社工作人员正在使用喷杆喷雾机喷洒复合型农药,有机械助力,每天可喷洒600多亩农田



庙下镇唐店村的草莓种植大棚内,工人们正在采摘草莓



市农力源合作社负责人胡继农一边查看麦苗长势,一边告诉记者,目前小麦长势良好,预计平均亩产在1000斤以上



在葡萄种植园内,工作人员正在绑扎葡萄架

春意盎然田间忙

人勤春来早，农事催人忙。当前，汝州大地已陆续进入春耕春管的大忙时节。3月2日，记者在我市田间地头看到，绿油油的麦田内，村民正在用机械手段施肥或喷洒农药；一排排整齐的塑料大棚内，工人忙着规模化育苗；红彤彤的草莓园内正在收获着甜蜜的“希望”……春回大地，汝州广袤田野间处处是生机勃勃的农耕画卷。

融媒体中心记者 宋乐义



市甘薯产业园大棚内,工作人员正在进行甘薯育苗



一位农户为喷洒除草剂做前期准备工作



庙下镇唐店村的草莓种植大棚可亩产5000多斤。该村在发展产业振兴的同时,带动周边村民就业



市农业现代产业园甘薯科研育苗基地,有80个育苗大棚,每年可育苗3000万株